
Euro 5 AdBlue Euro 6 ??
Beitrag von „T2-Assel“ vom 16. Dezember 2017 um 00:13

Moin @all,
da blieb von Wasi67 noch eine Frage offen:

Die Frage war dann noch, woher T2-Assel die Information hat, dass am T2 mit Euro 5 (also vor
August 2014) keine Nachrüstung mit Twintec möglich sein soll.

Antwort:
Ich hatte per Mail bei Twintec nachgefragt, ob Twintec auch ohne Adblue funktioniert? Die
Antwort von Twintec: NEIN.

Logisch: Bei meinem T2 aus 2012 muss zunächst Adblue nachgerüstet werden, damit Twintec
eingebaut werden kann.
Deswegen mein damaliger Satz, dass keine Nachrüstung möglich ist. Ich hätte mich präziser
ausdrücken müssen.
Die Frage ist für mich, wohin mit einem Adblue-Behälter in angemessener Größe? Im
Reserverad Halter befindet sich bei
mir das Notrad, auf das ich nicht gerne verzichten möchte.

Erfahrung: Ich fahre nie ohne Reserverad, das gilt auch für meinen Wohnwagen. Ich hatte
bereits dreimal
einen Platten und das im Ausland jenseits vor irgendwo.

Moin, moin soweit, ich warte also geduldig ab, wie es technisch und gesetzlich weitergeht.
T2-Assel
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